
Την Τετάρτη 28 Νοέμβρη απεργούμε για τα δικά
μας αιτήματα, με τη δική μας δράση

Ως Σύλλογος έχουμε ξεκινήσει όλο το προηγούμενο διάστημα τον αγώνα για νέα κλαδική Συλλογική
Σύμβαση Εργασίας. Σταθμοί αυτού του αγώνα ήταν οι συσκέψεις με άλλα εργατικά σωματεία (κλαδικά και
επιχειρησιακά) του ιδιωτικού τομέα από τον Ιούνη, η μαζική μας Γενική Συνέλευση τον Σεπτέμβρη για να
αποφασίσουμε τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις μας για τη νέα ΣΣΕ και τη μορφή των κινητοποιήσεών
μας, και η κλαδική-διακλαδική απεργία την 1η Νοέμβρη, στην οποία προχωρήσαμε χωρίς προφανώς να
αναμένουμε τους όποιους σχεδιασμούς της ΓΣΕΕ και στην οποία δώσαμε μια πρώτη μαζική απάντηση στον
δρόμο, μαζί με άλλα σωματεία και εργαζομένους.

Η μάχη για τη Συλλογική Σύμβαση, για αξιοπρεπείς μισθούς και όρους δουλειάς πρέπει να έχει και θα έχει
συνέχεια. Όπως φωνάξαμε και στην απεργιακή διαδήλωση της 1ης Νοέμβρη, «Η σύμβαση δεν πέφτει από
τον ουρανό, η σύμβαση κερδίζεται με αγώνα ταξικό».

Και στις 28 Νοέμβρη επιδιώκουμε να εμφανιστεί ξανά το μπλοκ του αγώνα της 1ης Νοέμβρη, τα σωματεία
και ο κόσμος του αγώνα που στήριξαν και στηρίζουν την οργανωμένη από τα κάτω και συντονισμένη
δράση για να μπουν μπροστά τα εργατικά συμφέροντα. Θα δώσουμε το δικό μας «παρών», για να
ξαναφωνάξουμε και να διεκδικήσουμε τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις μας.

Θα είμαστε στον δρόμο για να σπάσουμε την προπαγάνδα της κυβέρνησης περί αύξησης του κατώτερου
μισθού και επαναφοράς των ΣΣΕ. Ποτέ εξάλλου δεν είχαμε την αυταπάτη ότι η δικαίωση του αγώνα μας
για αυξήσεις σε μισθούς και ΣΣΕ σύμφωνες με τις ανάγκες μας θα έρθει ως «δώρο» από την οποιαδήποτε
κυβέρνηση…

Θα είμαστε στον δρόμο για να υπογραμμίσουμε ξανά στα αφεντικά του κλάδου, και όχι μόνο, ότι
συνεχίζουμε τον αγώνα για την κλαδική ΣΣΕ και τις διεκδικήσεις μας, και θα τον συνεχίσουμε με πολλούς
σταθμούς και δράσεις όλο το επόμενο διάστημα.

Θα είμαστε στον δρόμο για να υπερασπιστούμε το όπλο μας, την απεργία, ενάντια στις φιέστες της ΓΣΕΕ
και των κοινωνικών εταίρων της (των εργοδοτικών φορέων κάθε είδους), για να κάνουμε για μια ακόμα
φορά καθαρό ότι με τον υποταγμένο «συνδικαλισμό» της «κοινωνικής συμμαχίας» είμαστε αντιμέτωποι.
Οι συμμαχίες με τους εργοδότες και ο «συνδικαλισμός» του κοινωνικού εταιρισμού, με απεργίες χωρίς
καμία προοπτική, σχέδιο και κλιμάκωση δεν είναι ο δικός μας δρόμος.

Θα είμαστε στον δρόμο και πάλι σημειώνοντας εμφατικά προς κάθε κατεύθυνση ότι οι εκατοντάδες
απεργοί και οι χιλιάδες διαδηλωτές της 1ης Νοέμβρη έχουν τον δικό τους δρόμο (ανοιχτό για όλες τις
ταξικές δυνάμεις και τα σωματεία που παλεύουν), τις διεκδικήσεις και τα αιτήματά τους, τις μορφές
οργάνωσης και δράσης τους, και θα είμαστε εδώ ξανά και ξανά, σε όλες τις μάχες.

Συνεχίζουμε και δυναμώνουμε τη συλλογική, οριζόντια συντονισμένη και οργανωμένη από τα κάτω δράση
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μας. Την Τετάρτη 28 Νοέμβρη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ και καλούμε σε:

– Παράσταση στην εργοδοτική Ομοσπονδία (ΠΟΕΒ), Πατησίων 4, στις 10.30 π.μ., για να επιδώσουμε τα
αιτήματα και τις διεκδικήσεις μας και να απαιτήσουμε να αρχίσει τώρα η διαπραγμάτευση για κλαδική
ΣΣΕ.

– Απεργιακή συγκέντρωση και πορεία, μαζί με άλλα εργατικά σωματεία, στις 11.00 π.μ. στο Πολυτεχνείο
(Πατησίων).

Να συμμετέχουμε όλοι και όλες στη νέα Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας την Κυριακή 9 Δεκέμβρη
2018, στις 11πμ, στα γραφεία μας.
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